
TRASA – Javorník ( 67 km ) 
MTB trasa. Výjezd ze Závišic směrem ke kostelu svaté Kateřiny po Závišické ulici, dále pokračujte rovně po polní cestě kolem tábora, 

před křižovatkou u Petřkovských doprava kolem konírny a zastávka Libotínské koupaliště směr Koupaliště. Na další křižovatce pokračujte vlevo. Po 
necelém kilometru odbočte vpravo a následujte červenou turistickou značku až na Libotínskou křižovatku, poté pokračujte rovně a asi po půl 
kilometru odbočte vlevo a následujte zelenou turistickou značku k autobusové zastávce Žilina - hasičská zbrojnice. Zde odbočte vpravo a pokračujte 
k restauraci Kolonie, před mostem zde odbočte vlevo. Pokračujte rovně a před dalším mostem odbočte vlevo podél řeky. Pak po příjezdu na ulici U 
Jezu odbočte vlevo a na hlavní silnici vpravo. Po cca 100 metrech odbočte vlevo. Po příjezdu do Lesoparku Skalky pokračujte vlevo po štěrkové 
cestě podél lesa a dále lesem až k amfiteátru Skalky. Zde pokračujte rovně po cestě Zdravotní stezky 6175 na Skalky-rozcestí a pak odbočte vpravo 
na červenou turistickou značku až na Svinec vrchol. Pokračujte po červené turistické značce vlevo dolů na křižovatku Strážnice, zde vpravo na 
žlutou turistickou značku směr Jasenice, v Jasenici odbočte vlevo směr Hostašovice. Před Hostašovicemi odbočte vpravo a pak vlevo podél lesa a po 
necelém kilometru klesejte rovně do lesa a po výjezdu na asfaltovou cestu odbočte vpravo, pak vlevo a pak rovně směr Hospoda U Zrzávky. Dále 
pokračujte lesem podél pramenů Zrzávka a přes hlavní silnici vlevo k žel. St. Domorac zde je kontrolní bod – turistické razítko. Dále jedete po 
cestě a po cca 100 metrech vlevo do lesa a na křižovatce pak znovu vlevo a dále rovně po cyklotrase 6016 a NS Mořkov až na křižovatku Pod 
Huštýnem, zde odbočte vpravo a pokračujte k posezení Veřovice Hájenka. Zde pokračujte rovně po cyklotrase a po cca 1,4 km odbočte vpravo 
kolem pramenu U Krmelce. (Pokud nemáte sílu, můžete pokračovat dále po cyklotrase až na křižovatku Pod Javorníkem, kde se napojíte zpět na 
trasu.) Od pramene pokračujte na modrou turistickou značku a pak odbočte vlevo na Velký Javorník. Dále pokračujte po zelené turistické značce na 
křižovatku Pod Javornikem, poté po turistické značce do Horeček, zde odbočte vpravo na Beskydskou stezku a pokračujte přes Vlčinu na křižovatku 
Frenštát p.R. - koupaliště. Odtud vpravo a vlevo podélřeky a koupaliště ke křižovatce na Nivách zde vlevo kolem řeky po cyklotrase k hl. silnici, 
tady vlevo k Lichnov Okluk, zde na žlutou turistickou značku na Janíkovo sedlo. Dále pokračujte mírně vlevo po cyklotrase směr křižovatka Pod 
Červeným kamenem až na hlavní silnici, zde vlevo, po cca 0,5 km odbočte vpravo a opět po cca 0,5 km vpravo. Pokračujte rovně až k železniční 
stanici Ženklava, odtud kolem fotbalového hřiště a pak před řekou vpravo podél vody k cementárně Štramberk. Pak pokračujte vlevo kolem plotu 
areálu na asfaltovou cestu. Pokračujte rovně dál, kolem kostela svaté Kateřiny zpět k Pohostinství U Kremlů. 

Trasu si lze libovolně upravit dle vlastního zvážení, závazné jsou pouze průjezdy kontrolními body. Závišický pedál není závod, časový 
limit pro absolvování tras je do 17 hod. Akce se pořádá za běžného silničního provozu, každý cyklista se akce zúčastňuje na vlastní nebezpečí! 


